

INFORME EJECUTIVO DE COMISION

LUGAR DE COMISION

CIUDAD DE MÉXICO, CDMX

FECHA DE COMISION

10 Y 11 DE MARZO 2025

MOTIVO DE LA COMISION:

ASISTIR A LA 60ª ASAMBLEA ORDINARIA DE LA UNIÓN DE SECRETARIOS DE

TURISMO DE MÉXICO (ASETUR).

DIAS DE COMISION

2 DÍAS

MEDIO DE TRANSPORTE

AVIÓN, LÍNEA: AEROMÉXICO: VUELO AM 1537, ASIENTO 16 D (IDA)

Y VUELO AM 1538 (REGRESO), ASIENTO 18D.

ACTIVIDADES DESARROLLADAS

- 1. TRASLADO EN VUELO DE SLP A CDMX.
- 2. ASISTIR A LA 60° ASAMBLEA ORDINARIA DE LA UNIÓN DE SECRETARIOS DE TURISMO DE MÉXICO, ASETUR
- 3. FIRMA DE CONVENIO DE COLABORACIÓN MARCA MÉXICO
- 4. TRASLADO EN VUELO DE CDMX A SLP.

COMISIONADO	AUTORIZA
2000	
LIC. YOLANDA JOSEFINA CEPEDA ECHAVARRÍA SECRETARIA DE TURISMO	